Благословенний родич
Наступна подія запам’ятовується багатьом, хто хоча б раз прочитав книгу Діянь святих апостолів: «Через деякий час Павло сказав Варнаві: “Ходімо знов і відвідаємо братів наших по всіх містах, де ми проповідували слово Господнє, як вони живуть”. Варнава ж захотів узяти з собою Іоана, званого Марком, але Павло вважав, що не слід брати з собою того, хто відстав від них у Памфилії і не пішов з ними на діло, на яке вони були послані. Це призвело до незгоди, так що вони розлучилися один з одним…» (Діян.15:36-39), – і це не дивно, адже у свідомості багатьох перша Церква була ледь не еталоном, і  через те в ній не могли бути усілякі незгоди та негаразди. А тут таке…

А причина незгоди була цілком очевидна: Іоанн Марко свого часу полишив Павла з Варнавою під час їх місіонерської подорожі, і через те Павло не хотів мати з ним справу (втім, з часом, він змінить свою думку стосовно Марка, але це вже зовсім інша історія). Натомість, як повідомляє Лука, Варнава хотів дати юнакові ще один шанс, через що кожен вирушив своїм шляхом: Варнава відплив разом з Марком до Кіпру, ну а Павло обрав Сирію i Киликію. Але в цій історії є ще один момент, який у багатьох людей вислизає з уваги: Варнава і Марко були родичами. Про це ми дізнаємося від апостола Павла з його Послання до Колосян: «Вітає вас Аристарх, ув’язнений разом зі мною, i Марк, племінник Варнави..» (4:10). Проте слово «ἀνεψιὸς», перекладене як «племінник», означає «двоюрідний брат», втім, це в жодному випадку не змінює наявний стан речей: Варнава і Іоанн Марко були близькими родичами, так що одна з причин, чому Варнава підтримував Марка, полягала в їх спорідненості.
І от тут підходимо до висновку власне задля якого і з’явився цей допис: люди зазвичай намагаються допомогти рідним, за можливості вони надають саме їм перевагу, і Варнава в цьому не був виключенням. Але мета… яку мету він поставив перед собою, залучивши племінника (брата)? – Поширення Благої Звістки! – Дійсно велике благословення мати такого родича, який воліє щоб ти потрапив до вічних Небесних осель!
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